



నమస్తే తెలంగాణ

మన రాష్ట్రం మన పత్రిక



పోటీ పరీక్షలు, లక్షకమీటకు సంబంధించిన మెటీరియల్ నేటి 'నిపుణ' ఈ పేజీలో..

NAMASTE TELANGANA

మంగళవారం
TUESDAY
11.3.2025

హైదరాబాద్
HYDERABAD

పేజీలు: 12+4
Pages: 12+4

మంగళవారం, సూర్యోదయం: 6-27, సూర్యాస్తమయం: 6-25. శ్రీ క్రోధి నామ సంవత్సరం ఉత్తరాయణం శిశిర రుతువు ఫాల్గుణ మాసం శుక్ల పక్షం తిథి: ద్వాదశి ఉదయం 8-14 వరకు, తదుపరి త్రయోదశి, చతుర్దశి, పంచమి, ఆషాఢి రాత్రి 2-15 వరకు, వర్షం: వర్షం 2-23 నుంచి సాయంత్రం 4-05 వరకు, రావణకాలం: వర్షం 3-25 నుంచి సాయంత్రం 4-54 వరకు, దుర్భుహారం: ఉదయం 8-51 నుంచి ఉదయం 9-39 వరకు, పునర్దుర్భుహారం: రాత్రి 11-13 నుంచి రాత్రి 12-01 వరకు, అమృతకాలం: రాత్రి 12-33 నుంచి రాత్రి 2-15 వరకు.

PUBLISHED FROM HYDERABAD • KARIMNAGAR • WARANGAL • KHAMMAM • NALGONDA • MAHABUBNAGAR • NIZAMABAD
www.ntnews.com 00 /ntdailyonline

₹ 1,52,000,00,000

పదిహేను నెలల్లో రేవంత్ సర్కారు చేసిన అప్ప అక్షరాలా లక్షా యాభై రెండు వేల కోట్లు!

అన్నదాతకు ఎన్ని వెతలో!



నల్లగొండ జిల్లా ముసుగోడు మండలం సింగారం గ్రామంలో ఎండిన తన పొలంలో పశువులను మేపుతున్న రైతు అంజయ్య

- రాష్ట్రంలో సాగు సంక్షోభం.. చక్కబంధంలో రైతాంగం
- ఎందుకున్న పంటలను కాపాడటానికి పడరాని పొట్టు
- 6 బోర్లు, వెయ్యి ఫీట్లు.. నిజామాబాద్ రైతు విఫల గాధ
- రోజుకు 8 ట్యాంకర్లతో పాలం తదుపుతున్న అన్నదాత
- వేలేరు పెద్ద చెరువు నీరందక బీటలువారిని పాలాలు
- ఎస్సారెస్సీ నీళ్ల కోసం రెండు ఊర్ల రైతుల మధ్య ఘర్షణ
- పసుపు రైతు ఆగ్రహం.. మద్దతు ధర కోసం ఆందోళన
- వడ్ల బోనస్ ఎప్పటిస్తారంటూ గద్దాల కలెక్టరేట్ ముట్టి
- నాసిరకం విత్తనాలతో నష్టపోయిన భూపాలపల్లి రైతు
- పెండింగ్ బిల్లులు చెల్లించాలని పొడి రైతుల రాస్ట్రాకోకో



నీళ్లచ్చేందుకు శాతగాక

నోటికొచ్చినట్టు మాట్లాడుతున్నారు

ఎండల కారణంగానే పంటలు ఎందుకున్నాయో అని సీఎం అంటున్నాడు సూర్యదేవెనా మా దుప్పునా? ఏడెకరాల్లో వరి వేస్తే నాలుగు ఎకరాల్లో పంట ఎందుకొంది?

మిగిలిన మూడెకరాలకు ఎండ గొట్టలేదా? కేసీఆర్ సీట్లన్నీ ఆరేండ్లు పంటలు బాగానే పండించుకున్నా.. అప్పుడు ఎండలేదా?

రేవంత్ రైల్వే వచ్చినంతనే నీళ్లు ఆగినయే సూర్యాపేట రైతు జాన్ రెడ్డి ఆగ్రహం

చావనైనా చస్తాం.. భూములియ్యం

గ్రీన్ ఫీల్డ్ భూబాధిత రైతుల ఆక్రోశం



రంగారెడ్డి జిల్లా కల్వేరేట్ ఎదురు ఆందోళన ప్రజావాణిలో ఫిర్యాదుకు వస్తే అడ్డుకున్న పోలీసులు ఆవేదనతో పెట్రోల్ పోసుకున్న రైతు భూములను బలవంతంగా లాక్కుంటే ఆత్మహత్యే శరణ్యమంటున్న రైతులు



ఇద్దరు రైతుల ఆత్మహత్య

30 లక్షల వరకు అప్పులపాలైన యువరైతు తీర్చలేక పురుగులమందు తాగి బలవస్తూరణం మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలో విషాదం

యూదాద్రిలో పంటలెండి కొలురైతు ఆత్మహత్య

సమస్యల చక్కబంధంలో చిక్కుకుని తెలంగాణ రైతు విలవిలలాడు తున్నాడు. చెట్లబడిగిన సర్కారు కారణంగా పొట్టడశలోనే పంటలు ఎందుకున్నాయి. ఎస్సారెస్సీ వరదకాలం పక్కన.. సూర్యాపేట చివరి ఆయకట్టు కొనస.. గోదావరి పరీవాహకంలో.. ఎగువ మానేరు బిగువన.. దేవూరు దరిదాపున.. అన్నిచోట్లా ఒకే వికలదృశ్యం. కండ్లముందే ఎందుకున్న పంటలను కాపాడుకోవడం కోసం ఒక్కొక్కరిది ఒక్కొక్కరిదే యత్నం. ఓ రైతు రోజుకు 8 ట్యాంకర్ల నీళ్లు తెచ్చి చేసు తదుపుతుంటే.. మరొకరు రెండు నెలల్లో ఆరుబోళ్లనే ఆపసోపాలు పడుతున్నాడు. వరి సాగుదారులకే కాదు.. పొడి రైతు నుంచి పసుపు రైతు వరకు అందరిది ఒకే ఆలగినే. పసుపు మద్దతు ధర కోసం నిజామాబాద్, మెట్పల్లి రైతులు ఆందోళనకు బిగారు. ప్రభుత్వం నుంచి తమకు రావాల్సిన పెండింగ్ బిల్లులు చెల్లించాలని పాలమూరు పొడిరైతు పోరుబాట పట్టాడు. అన్నదాతకు ఎన్ని వెతలో! ఈ వేదన ఇంకెన్ని రోజులో!

టీడీఆర్ లో రేవంత్ భారీ స్కామ్!

సీఎం వద్ద ఉండే రియల్ ఎస్టేట్ లోకల్ నిర్మాణం హైదరాబాద్ లో టీడీఆర్ పరిధి భూములను వాళ్లు విఫలవిడిగా కొనుగోలు చేస్తున్నారు త్వరలో ఎఫ్ఎస్ఐ తెస్తామని సీఎం ప్రకటించడం భూముల ధరలను పెంచుకొని వేలాది కోట్లు కొల్లగొట్టేందుకు కుట్ర చేస్తున్న ముఖ్యమంత్రి దానికొక ప్రవేశం గతంలోనే ఎమ్మెల్యేగా నామినేట్ చేస్తే బిజినెస్ కావాలనే అడ్డుకున్నది ఫార్ములా-ఈ రేవంత్ మళ్లీ నోటీసులు ఇస్తారు బెడ్డెట్ నమావేలం నంద్యంగా అలిస్సన్ డైరెక్షన్ కోసం నాటకాలు మొదలు పెట్టారు మీడియా చిట్చాట్లో టిఆర్ఎస్ వర్కౌన్ ప్రసిడెంట్ కేటీఆర్ సంచలన ఆరోపణలు అసెంబ్లీ సమావేశాలకు కేసీఆర్ వస్తారని వెల్లడి



ముగిసిన ఎమ్మెల్యే నామినేషన్లు

టిఆర్ఎస్ నుంచి దానికొక సీపీఐ నుంచి వెల్లికంటి కాంగ్రెస్ నుంచి అద్దతి, విజయశాంతి, శంకర్ నాయక్

గురుకులంలో విద్యార్థిని మృతి

రాత్రి భోజనం చేసి పడుకున్న తర్వాత లేచని చిన్నారి బిడ్డ చనిపోయింది ఏడున్నన్న తండ్రిని లాక్కెళ్లిన పోలీసులు రేవంత్ కు పిల్లల పాపం తగలక మానడం: కేటీఆర్

సమగ్ర విచారణ చేపట్టాలి: బోధ్ ఎమ్మెల్యే అనిల్ శామ్



తీర్పు అసంతరం మిర్చాలగూడలోని ప్రణయ సమాధి వద్ద రోబిన్ కుమార్ తల్లిదండ్రులు, బంధువులు

గ్రూప్ - 1 మెయిన్స్ లో 500కుపైగా మార్కులు

ఓ బిల్లీకి అక్కర్లేకంటా 570 మార్కులు
470-420 మార్కుల మధ్య అక్కర్లేకంటా
ఫలితాలు విడుదల చేసిన టీజీఎస్ఎస్ > 8
ఈ నెల 24 వరకు రిజిస్ట్రేషన్ దరఖాస్తు

12 Eggs	68	131
Ex Farm Live Bird	kg	kg
Dressed with Skin	kg	kg
Retail Rate	kg	kg
Live Bird	90	149
Skin Less	kg	kg

Issued in the interest of consumers

రేషన్ డీలర్లకు కమీషన్ పరేషాన్

3 నెలలుగా విడుదల చేయని ప్రభుత్వం పెండింగ్ లో 70 కోట్లకుపైగా బకాయిలు చేసేస్తూ, వారి ఆకలి తీర్చుతున్న రేషన్ డీలర్ల ప్రభాకర్ ఆత్మహత్య ఎన్నికల్లో డీలర్లకు కాంగ్రెస్ హామీల వర్షం 5వేల వేతనం, 300 కమీషన్ల హామీ పాత కమీషన్లను ఇవ్వని సర్కార్

ప్రణయ్ హత్య కేసులో ఒకరికి ఉరి

ఆరుగురు దోషులకు యావజ్జీవ శిక్ష కులీనాద హత్య కేసులో ఎస్సీ ఎస్సీ కొద్ది కులీనాద నంచలన తీర్పు వెలువరించిన న్యాయమూర్తి జిజ్ఞాసూరి 2020లో ప్రధాన సూక్రదాల మారతీరావు ఆత్మహత్య దోషులకు సరైన శిక్ష వేరంది: ప్రణయ్ తండ్రి

దుకాణదారుల కోసం

closeup బంపర్ ఆఫర్

రెండు 90g ప్యాక్ కు ఒక ₹20 ప్యాక్

18 FRESH BREATH

2+1 FREE

GET 3 PACK OF CLOSEUP 40g (MRP ₹ 20/- incl. of all taxes) FREE WITH EVERY 2 PACKS OF CLOSEUP 90g.

కార్యకేంద్రం 1800-10-22-221 & దీని కింద వ్యాపకం ఖరీదైన అన్ని QR కోడ్ ని స్కాన్ చేయండి.

SHIKHAR by HUL

20/- 40g 20/-